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Portalul
electronic unde

afli când poți ieși
la pensie

Casa Naţională de Pensii Publice -
CNPP - dispune de un serviciu electronic prin
intermediul căruia orice persoană care işi face
cont poate afla informaţii precum stagiul de
cotizare realizat sau vârsta la care poate
solicita înscrierea la una dintre categoriile de
pensie existente. În momentul de față, 3.196
persoane de pe raza județului Constanţa au
cont aprobat pe Portalul CNPP. Cei interesaţi
de astfel de informaţii le pot accesa online,
gratuit, pe site-ul oficial al CNPP, accesând
fereastra „De ce să îmi fac cont?” şi urmând
întocmai procedurile indicate acolo. Pentru
crearea unui cont online, vizitatorii trebuie să
citească descrierea fluxului de creare utilizator
şi să îşi exprime acordul pentru condiţiile de
utilizare a portalului CNPP. Acordul este
considerat a fi asumat prin introducerea
datelor specifice cererii de creare cont. Pentru
identificarea unică a utilizatorului este
necesară completarea formularului de creare
cont. Toate campurile marcate cu „steluţă”
sunt obligatorii şi salvarea cererii nu este

posibilă dacă acestea nu sunt completate în
totalitate. Fireşte, datele introduse trebuie să
fie conforme cu realitatea.

Datele de identificare solicitate în formular
sunt următoarele: Numele şi prenumele, CNP,
Adresa de e-mail, Act de identitate și Adresa
de domiciliu. După finalizarea completării
formularului, acesta se printează pentru a
putea fi semnat  în original. Solicitantul se va
prezenta personal cu cererea semnată la
sediul Casei Judeţene de Pensii Constanţa, la
parter, camera P04 - Registratură, având
asupra sa actul de identitate (în original şi
copie) precum şi o declaraţie privind protecţia
datelor cu caracter personal. Aceasta poate fi
achiziţionată de la unitatea Xerox din incinta
instituţiei sau poate fi descărcată de pe site-ul
CJP Constanța -
http://www.pensiiconstanta.ro. Programul de
depunere a solicitărilor este de luni până joi în
intervalul 8.00 - 16.00 și vineri între 8.00 -
14.00. După depunere, cererile sunt
procesate şi aprobate după care datele de
acces (nume utilizator şi parolă) vor fi
transmise solicitantului, pe e-mailul specificat
de acesta în cerere. Trebuie precizat faptul că
solicitanţii care deţin astfel de conturi vor
putea obţine date referitoare doar la stagiile
de cotizare prestate după 01.04.2001 iar în
ceea ce priveşte condiţiile de pensionare se
pot obţine informaţii cu privire la data ieşirii la
pensie, nu şi amănunte în legătură cu
cuantumul acesteia.

Sorina Pintea: 

Ministrul Sănătății, Sorina Pintea,
a declarat că nu se impune
modificarea Ordinulul 1162/2010 al
Ministerului Sănătății privind obținerea
permisului auto de către persoanele
cu deficiențe de auz. Ea a precizat că
trebuie informate Direcţiile de
Sănătate Publică asupra întocmirii
fișelor pentru respectivele persoane,
scrie Mediafax.

„În ceea ce priveşte parametrii
funcţionali de respectat pentru soferii
amatori, din punctul meu de vedere,
nu se impune acum o precizare, o
modificare la ordin, ci o precizare către
Direcţiile de Sănătate Publică cu
condiţia să ajungă şi la spitalele din
subordine care au posibilitatea să facă
aceste fişe. Aceste precizări o să le
transmitem comisiei - atât comisiei de
abuzuri, cât şi comisiei pentru
drepturile omului să cădem de acord ,
aş trimite inclusiv asociaţiilor pentru că

noi am avut o corespondenţă”, a
declarat ministrul Sănătății, Sorina
Pintea, în cadrul audierii de marți a
Comisia pentru abuzuri a Camerei
Deputaților.

Pintea a mai spus că trebuie să
existe o discuție cu medicii, cu
președintele Comisiei de specialitate,
dar și cu MAI, pentru că, până la
urmă, Ministerul Sănătății este cel
care își asumă prin semnătură.

Deputat PNL Adriana Săftoiu a
adus, la audieri, în atenția ministrului
Sănătății, exemple de județe unde
persoanelor cu deficiențe de auz le-a
fost refuzat dreptul de a obține permis
auto.

„Solicitarea de întâlnire vine în
urma multor sesizări pe care le-am
primis de la peroane cu drept de a
avea permis de conducere și aceste
sezizări pe care l-am primis de la
persoane surde sau hipoacuzice,

vedeți, dacă vă uitați, sunt de la
categoria B. Deci dacă în România
permisul de conducere, categoria B nu
are nicio restricție și este automat
eliberat, vă vom dovedi aceste petiții
pe care ni le-au trimis că li s-a refuzat
cel puțin la nivel unor județe, cel mai
grav fiind în județul Argeș, unde li s-a
refuzat eliberarea acestor permise de
conducere în condițiile în care
persoanele respective aveau permise
de conducere de 10-20 de ani. Pe de
altă parte, din anul 2010, există
Convenția ONU, care spune foarte
clar: toate statele trebuie să ia măsuri
ca persoanele cu disabilități să aibă o
viată autonomă independentă. În
2011, România ratifică această
Convenție. Deci, practic, noi în 2019
ar trebuie să luăm toate măsurile ca
aceste persoane să aibă ceea ce
spune această conveție - o viață
independentă”, a declarat Săftoiu.

Condițiile medicale pentru obținerea
permisului auto NU se modifică

Pe scurt.

Specialiști ai Direcției de Sănătate
Publică Județeană (DSPJ) Constanța
au anunțat evoluția infecțiilor
respiratorii, a gripei și a infecțiilor
respiratorii acute severe în județul
Constanța. 

Astfel, analiza datelor privind
evoluția infecțiilor respiratorii acute,
gripei și infecțiilor respiratorii acute
severe (SARI), pentru săptămâna S
07 (11.02.-17.02.2019), arată că
activitatea gripală a avut un trend
descrescător, dar se menține în
continuare peste nivelul așteptat.

Morbiditatea prin infecții
respiratorii acute a fost mai scăzută
comparativ cu cea înregistrată în
săptămâna precedentă și cu cea
înregistrată în aceeași perioadă a
sezonului trecut. Scăderea înregistrată
a fost de 16,16 %. Față de media
ultimelor 3 săptămâni scăderea
înregistrată a fost de 45,52%.

În săptămâna S 07 (11.02.-
17.02.2019) a anului 2019 au fost

izolate, în cadrul supravegherii
circulației virusurilor gripale, conform
datelor înregistrate de Centrul Național
de Supraveghere și Control Boli
transmisibile din cadrul INSP
București, 92 de cazuri de virusuri
gripale dintre care virus gripal tip

AH1N1 - 19, virus gripal tip
AH3N2 - 15, virus gripal
nesubtipat A - 57 și virus gripal
tip B - 1.

În sezonul 2018/2019 s-au
înregistrat 11 decese
confirmate prin gripă, având
vârste cuprinse între 36 și 78
de ani, după cum urmează: 35
- 44 ani - 3 decese; 45 - 49 ani
- un deces; 50 - 54 ani -  un
deces; 55 - 64 ani - 3 decese;
65 - 74 ani - 2 decese; 75-84
ani - un deces.

Menționam că, toate
cazurile au avut afecțiuni
asociate (hipertensiune
arterială, insuficiență cardiacă

congestivă, tulburări de ritm cardiac,
cardiopatie ischemică, insuficiență
renală cronică, astm bronsic), anunță
DSPJ Constanța.

La nivel național, numărul
deceselor cauzate de virusul gripal a
ajuns la 151. 

ALERTĂ! 11 constănțeni au MURIT de GRIPĂ!
Aveau între 36 și 78 de ani!


